
Информация о преступлениях, совершенных в сфере реализации приоритетных национальных проектов в 2009-2010 годах

Следственным управлением проведено обобщение практики проведения доследственных проверок и расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных в сфере реализации приоритетных национальных проектов за 2009-2010 г.г.

В 2009-2010 годах в следственные подразделения поступило 6 сообщений о преступлениях анализируемой категории, из них:

3 – мошенничество (ч. 1 ст. 159 УК РФ)

1 – мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере (ч. 3 ст. 159 УК РФ)

1 – превышение должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ)

1 – халатность (ч. 1 ст. 293 УК РФ)

По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях возбуждено 6 уголовных дел:

5 марта 2009 г. руководителем следственного управления возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования Майского сельского совета Черепановского района Лапуха Н.В. по обвинению в мошенничестве (ч. 1 ст. 159 УК РФ). Лапуха Н.В. обвинялась в том, что в рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» обвиняемая в 2007 году незаконно получила субсидию на возмещение части затрат на уплату процентов по кредиту, полученному на развитие личного подсобного хозяйства. В апреле 2009 года уголовное дело направлено в суд. Судом уголовное преследование в отношении Лапуха Н.В. прекращено в суде в связи с

деятельным раскаянием подсудимой и возмещением причиненного ущерба (ст. 28 УПК РФ).

5 марта 2009 г. руководителем следственного управления возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования Искровского сельского совета Черепановского района Веревкина С.П., по обвинению в мошенничестве (ч. 1 ст. 159 УК РФ). Веревкин С.П. обвинялся в том, что в рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» в 2007 году незаконно получил субсидию на возмещение части затрат на уплату процентов по кредиту, полученному на развитие личного подсобного хозяйства. В апреле 2009 года уголовное дело направлено в суд. Судом уголовное преследование в отношении Веревкина С.П. прекращено в суде в связи с деятельным раскаянием подсудимого и возмещением причиненного ущерба (ст. 28 УПК РФ).

26 марта 2009 года следователем Черепановского межрайонного следственного отдела возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество), в отношении сотрудника ОВД по Черепановскому району Новосибирской области Дзюбина Е.В. Он обвинялся в том, что в рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» в 2008 году незаконно получил субсидию на возмещение части затрат на уплату процентов по кредиту, полученному на развитие личного подсобного хозяйства. Уголовное дело возбуждено по материалам УФСБ по НСО. В апреле 2009 года уголовное дело по обвинению Дзюбина Е.В. в совершении мошенничества (ч. 1 ст. 159 УК РФ), а также использовании заведомо подложного документа (ч. 3 ст. 327 УК РФ) направлено в суд. Судом уголовное преследование в отношении Дзюбина Е.В. прекращено в суде в связи с деятельным раскаянием подсудимого и возмещением причиненного ущерба (ст. 28 УПК РФ).

30 апреля 2009 г. следователем Барабинского межрайонного следственного отдела возбуждено уголовное дело в отношении главного специалиста-экономиста управления сельского хозяйства администрации Здвинского района Новосибирской области Куртова С.С. Он обвиняется в совершении мошенничества (ч. 3 ст. 159 УК РФ). По версии следствия, в конце 2006 года он предоставил ложные сведения в администрацию Здвинского района Новосибирской области, на основании которых был включен в сводный список лиц, нуждающихся в улучшении жилищных условий Новосибирской области по Федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2010 года». В период с 08.11.2007 по

25.12.2007 на его расчетный счет, открытый в банке, были перечислены денежные средства в сумме 510000 рублей. В июле 2009 году уголовное дело направлено в суд. В настоящее время уголовное дело находится на рассмотрении.

23 декабря 2009 года следователем Барабинского межрайонного следственного отдела возбуждено уголовное дело в отношении специалиста администрации Здвинского района Новосибирской области Пушкиной Т.А., по обвинению в превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ). По версии следствия, обвиняемая превысив должностные полномочия при реализации приоритетного национального проекта «Социальное развитие села до 2010 года», незаконно получила государственную поддержку на сумму 500 000 рублей. В апреле 2010 года уголовное дело направлено в суд. В настоящее время уголовное дело находится на рассмотрении.

В 2009 году

в отношении указанного лица в июле 2007 года в отношении руководителя администрации муниципального образования Новосибирской области Гуртовой В.А. По обвинению в превышении

должностных полномочий при реализации Федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2010 года» (ч. 1 ст. 286 УК РФ), а также в незаконном получении субсидий в размере 700 000 рублей при выдаче сертификатов на строительство жилья в г.д. Колывань. При этом, граждане не получили предусмотренные требования для их выдачи

в отношении граждан - муниципальных служащих, в районной администрации Колывань, с целью избрания кандидатуры.

имел статус городского поселения и не располагался в городской местности.

Указанное дело находится на рассмотрении в суде.

По 1 категории расследований граждан, привлеченной в отношении

главы администрации муниципального образования

Частинского района.

привлечены работники отдела в возбуждении уголовного дела в связи с осуществлением системы преступлений

17 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/752255>